Einreihige Radial-Rillenkugellager

OOHopsOHbIe paduasibHble WAapuKonooOWUNHUKU




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Pazmepol (Mm) Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenvHas ckopocmo (06/muH)

) ) Schmierung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch Cmaska Macca (K2) |0603HaueHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett ..
C C KoHcucmenmuas )Kj s’?(':;';'x T
cMaska

3 10 4 0.53 0.180 61200 72000 0.0015 623

4 9 25 0.53 0.180 65025 76500 0.0007 618/4
11 4 0.71 0.230 61200 72000 0.0017 619/4
12 4 0.79 0.230 57375 67500 0.0021 604
13 5 0.92 0.290 51255 60300 0.0031 624
16 5 1.1 0.380 45900 54000 0.0054 634

5 11 3 0.63 0.250 57375 67500 0.0012 618/5
13 4 0.87 0.34 51255 60300 0.0025 619/5
16 5 1.12 0.38 45900 54000 0.0050 625
19 6 2.30 0.94 38250 45000 0.009 635

6 13 35 0.87 0.34 51255 60300 0.002 618/6
15 5 1.2 0.47 48195 56700 0.0039 619/6
19 6 2.30 0.94 38250 45000 0.0084 626

7 14 35 0.94 0.4 48195 56700 0.0022 618/7
17 5 1.45 0.55 42840 50400 0.0049 619/7
19 6 2.30 0.94 40545 47700 0.0075 607
22 7 34 1.35 34425 40500 0.013 627

8 16 4 1.3 0.56 42840 50400 0.0030 618/8
19 6 1.9 0.73 38250 45000 0.0071 619/8
22 7 34 1.35 36720 43200 0.012 608
24 8 3.9 1.63 30600 36000 0.017 628

9 17 4 1.40 0.63 40545 47700 0.0034 618/9
20 6 2.1 0.85 36720 43200 0.0076 619/9
24 7 3.9 1.63 32895 38700 0.014 609
26 8 4.65 1.93 29070 34200 0.02 629

10 15 3 66 34 36000 43000 0.005 61700
19 5 1.40 0.58 36720 43200 0.0055 61800
19 7 133 056 34000 40500 0.007 63800
22 6 2.0 0.84 34425 40500 0.01 61900
26 8 4.7 1.93 30600 36000 0.019 6000
28 8 4.5 1.93 30600 36000 0.022 16100
30 9 53 232 26010 30600 0.032 6200
35 11 8.4 334 24480 28800 0.053 6300

12 18 4 72 41 31000 37000 0.004 61701
21 5 1.40 0.66 32895 38700 0.0063 61801
21 7 149 0.68 30500 36000 0.005 63801
24 6 2.2 0.97 30600 36000 0.011 61901
28 8 5.30 232 29070 34200 0.022 6001
30 8 5 2.32 26010 30600 0.023 16101
32 10 7.2 3.04 24480 28800 0.037 6201
37 12 9.9 4.07 21420 25200 0.06 6301

15 21 4 81 44 27000 32000 0.006 61702
24 5 1.53 0.79 29070 34200 0.0074 61802
24 7 162 0.79 26000 31500 0.01 63802



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LAPUKOMOALWNITHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPALAHDBIE PAAQUAJIbHBIE LUAPUKOMNOALUUINHUKA

Scl&z::;ng Gewicht (kg) [Kurzzeichen
T Macca (K2) |O6o3Ha4eHue
Schmierol
KoHcucmenmuas
e Xuokoe macno
15 28 7 4.28 22 26010 30600 0.016 61902
32 8 5.7 2.8 24480 28800 0.025 16002
32 9 5.7 238 24480 28800 0.03 6002
35 11 7.9 3.68 21420 25200 0.045 6202
42 13 11.7 53 18360 21600 0.082 6302
17 23 4 80 50 25000 30000 0.007 61703
26 5 1.65 0.92 26010 30600 0.0082 61803
26 7 175 0.90 24000 29500 0.013 63803
30 7 4.53 25 24480 28800 0.018 61903
35 8 6.24 3.19 21420 25200 0.032 16003
35 10 6.24 3.19 21420 25200 0.039 6003
40 9 9.37 4.66 18360 21600 0.048 98203
40 12 9.8 4.66 18360 21600 0.065 6203
47 14 14 6.42 16830 19800 0.12 6303
62 17 225 10.6 13770 16200 0.27 6403
20 27 4 84 57 21000 25000 0.013 61704
32 7 3.95 23 21420 25200 0.018 61804
37 9 6.25 3.6 19890 23400 0.038 61904
42 8 7.14 4 18360 21600 0.05 16004
42 9 7.8 4.5 18360 21600 0.051 98204
42 12 9.8 49 18360 21600 0.069 6004
47 14 133 6.5 15300 18000 0.11 6204
52 15 16.5 7.7 14535 17100 0.14 6304
72 19 30 147 11475 13500 0.4 6404
22 50 14 13.8 7.5 14535 17100 0.12 62/22
56 16 183 9.2 13770 16200 0.18 63/22
25 32 4 90 66 19000 23000 0.017 61705
37 7 4.28 26 18360 21600 0.022 61805
42 9 6.88 43 16830 19800 0.045 61905
47 8 7.9 4.7 15300 18000 0.06 16005
47 12 11.7 6.5 15300 18000 0.08 6005
52 9 104 6.5 13770 16200 0.078 98205
52 15 14.5 7.7 13770 16200 0.13 6205
62 17 229 1.4 12240 14400 0.23 6305
80 21 35 19 9945 11700 0.53 6405
28 58 16 16.5 9.4 12240 14400 0.18 62/28
68 18 246 135 10710 12600 0.29 63/28
30 37 4 95 76 17000 20000 0.022 61706
42 7 4.4 29 15300 18000 0.027 61806
47 9 7.14 45 14535 17100 0.051 61906
55 9 1.7 7.3 13005 15300 0.085 16006
55 13 135 8.2 13005 15300 0.12 6006
62 16 19.9 11 11475 13500 0.20 6206
72 19 29 15.7 9945 11700 0.35 6306
90 23 42.8 232 8415 9900 0.74 6406



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

Abmessungen (mm)

Pasmepol (mm)

35

60

100
120
140

78
85
95

110
130
150

Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenevHas ckopocmo (06/muH)

Schmierung
Cmaska

Dynamisch
Aunamuyeckasa | Cmamuyeckas
C C

13.5

415
62.5

213

13.8
16.2
21.7
344
54.2
74.6

6.7
14.4
16.5
225
36.4
63.7
85.4

8.86
16.2
19.9

29
453
727
97.6

11.7
16.2
204
30.1
54.2
83.5
105.9

Statisch

18.7
304

177
34
9.8

1.4
18.7
236
358

192

10.6
10.6
14.4
21.2
309

6.7
11.6
11.2
15.7
228
373

51

8.7
13.8
13.8
20.8
285

60.8

11.2
14.1
14.7
228
353

51
68.2

Schmierfett
KoHcucmenmuas
cMaska

14000
13770
12240
11475
11475
9945
9180
7650

13000
12240
10710
10710
10710
8415
8415
6885

12000
10710
9945
9180
9180
8415
7268
6503

9945
9180
8415
8415
7650
6503
5738

9180
8415
7650
7650
6885
6120
5355

8415
7650
7268
7268
6120
5355
4820

Schmierol
Xuokoe macno

17000
16200
14400
13500
13500
11700
10800

9000

16000
14400
12600
12600
12600
9900
9900
8100

14000
12600
11700
10800
10800
9900
8550
7650

11700
10800
9900
9900
9000
7650
6750

10800
9900
9000
9000
8100
7200
6300

9900
9000
8550
8550
7200
6300
5670

Gewicht (kg) [Kurzzeichen

Macca (K2)

0.025
0.03
0.08
0.1
0.16
0.29
0.46
0.95

0.03
0.034
0.12
0.13
0.19
0.37
0.63
1.25

0.035
0.04
0.14
0.17
0.25
0.41
0.83
1.55

0.052
0.14
0.18
0.26
0.46
1.05
19

0.083
0.19
0.26
0.39
0.61
135

0.11
0.2

0.28
0.42
0.78
17

275

O603Ha4yeHue

61707
61807
61907
16007
6007
6207
6307
6407

61708
61808
61908
16008
6008
6208
6308
6408

61709
61809
61909
16009
6009
6209
6309
6409

61810
61910
16010
6010
6210
6310
6410

61811
61911
16011
6011
6211
6311
6411

61812
61912
16012
6012
6212
6312
6412



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LAPUKOMOALWNITHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPALAHDBIE PAAQUAJIbHBIE LUAPUKOMNOALUUINHUKA

Schmierung
Dynamisch Statisch Cmaska
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett . .
c C KoHcucmenmuas )st’?:;';'xno
cMaska

65 85 10 12.2 12.5 7650 9000 0.13 61813
920 13 17.1 15.7 7268 8550 0.22 61913
100 1 22.1 16.3 6885 8100 0.3 16013

100 18 313 245 6885 8100 0.44 6013

120 23 574 39.7 5738 6750 0.99 6213

140 33 95.6 58.8 5126 6030 2.1 6313

160 37 116.7 76.5 4590 5400 3.30 6413
70 90 10 12.2 13 6885 8100 0.14 61814
100 16 234 20.8 6503 7650 0.35 61914
110 13 28.6 245 6120 7200 0.43 16014

110 20 389 304 6120 7200 0.6 6014

125 24 62.5 441 5355 6300 1.05 6214

150 35 108.8 66.7 4820 5670 2.5 6314

180 42 140.2 102 4055 4770 4.85 6414
75 95 10 12,5 6503 7650 0.15 61815
105 16 238 19 6120 7200 0.37 61915
110 12 28.1 26.5 6120 7200 0.38 16115
115 13 29.6 26.5 5738 6750 0.46 16015

115 20 40.8 329 5738 6750 0.64 6015

130 25 67.7 483 5126 6030 1.2 6215

160 37 116.7 75 4284 5040 3 6315

190 45 150 111.8 3825 4500 6.8 6415
80 100 10 12.8 14.8 6120 7200 0.15 61816
110 16 24.6 20 5738 6750 0.4 61916
125 14 344 309 5355 6300 0.6 16016

125 22 48.5 393 5355 6300 0.85 6016

140 26 714 54 4590 5400 14 6216

170 39 127.4 84.8 4055 4770 3.6 6316

200 48 159.8 122.6 3672 4320 8 6416
85 110 13 19.2 204 5738 6750 0.27 61817
120 18 313 295 5355 6300 0.55 61917
130 14 35.1 329 5126 6030 0.63 16017

130 22 51 42.2 5126 6030 0.89 6017

150 28 85.4 62.8 4284 5040 18 6217

180 41 1373 94.6 3825 4500 4.25 6317

210 52 170.6 1343 3443 4050 9.5 6417
20 115 13 19.2 216 5355 6300 0.28 61818
125 18 326 309 5126 6030 0.59 61918
140 16 428 383 4820 5670 0.85 16018

140 24 59.3 49.1 4820 5670 1.15 6018

160 30 99 721 4055 4770 2.15 6218

190 43 148 105.9 3672 4320 4.9 6318

225 54 1823 147 3290 3870 115 6418



I B® RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALWNIMHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

95

100

105

110

120

130

140

120
130
145
145
170
200

125
140
150
150
180
215

130
145
160
160
190
225

140
150
170
170
200
240

150
165
180
180
215
260

165
180
200
200
230
280

175
190
210
210
250
300

19.6
332
43.9
62.5
111.8
155.9

19.6
415
453
62.5
124.5
170.6

204
434
53
74.6
1373
178.4

276
42.8
58.9
83.5
148
199

28.6
54.2
62.5
86.7
143.1
203.9

36.9
63.7
81.6
109.8
152.9
224.5

383
65
79

108.8
161.8
246

91.15
1373

19.3
43.2
50
64.2
102
150

255
44.2
55.9
721
115.7
176.5

27.6
559
62.9
78.5
115.7
182.3

42.2
65.7
79.9
98
129.4
211.7

45.6
70.6
84.8
105.9
147
240.2

Schmierung
Cmaska

Schmierfett
KoHcucmenmuas
cMaska

5126
4820
4590
4590
3825
3443

4820
4590
4284
4284
3672
3290

4820
4284
4055
4055
3443
3060

4284
4284
3825
3825
3290
2907

4055
3825
3672
3672
3060
2601

3672
3443
3290
3290
2754
3443

3443
4284
3060
3060
2601
3290

Schmierol
Xuokoe macno

6030
5670
5400
5400
4500
4050

5670
5400
5040
5040
4320
3870

5670
5040
4770
4770
4050
3600

5040
5040
4500
4500
3870
3420

4770
4500
4320
4320
3600
3060

4320
4050
3870
3870
3240
4050

4050
5040
3600
3600
3060
3870

61819
61919
16019
6019
6219
6319

61820
61920
16020
6020
6220
6320

61821
61921
16021
6021
6221
6321

61822
61922
16022
6022
6222
6322

61824
61924
16024
6024
6224
6324

61826
61926
16026
6026
6226
6326 M

61828
61928 MA
16028
6028
6228
6328 M



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LAPUKOMOALWNITHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPALAHDBIE PAAQUAJIbHBIE LUAPUKOMNOALUUINHUKA

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Pazmepol (Mm) Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenevHas ckopocmo (06/muH)

) ) Schmierung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch Enasg Macca (K2) |O603HayeHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett ..
(S C Koncucmenmuasa )Kj s’?(':;';'x T
cmaska
150 190 20 47.9 59.8 3290 3870 14 61830
210 28 86.7 91.2 4055 4770 3.05 61930 MA
225 24 90.4 96.1 2907 3420 3.15 16030
225 35 122.6 1226 2907 3420 4.8 6030
270 45 170.6 162.7 2448 2880 9.4 6230
320 65 270.5 2794 3060 3600 26 6330 M
160 200 20 48.5 62.8 3060 3600 14 61832
220 28 90.5 96.1 3825 4500 3.2 61932 MA
240 25 97.6 105.9 2754 3240 3.7 16032
240 38 140.2 140.2 2754 3240 59 6032
240 38 140.2 140.2 3672 4320 59 6032 M
290 48 1823 1823 2295 2700 14 6232
340 68 270.5 2793 2907 3420 29 6332 M
170 215 22 60.6 76.5 2754 3240 19 61834
230 28 91.8 103.9 3672 4320 34 61934 MA
260 28 116.7 126.5 2448 2880 5 16034
260 42 164.7 169.6 3290 3870 79 6034 M
310 52 207.8 219.7 2907 3420 17.5 6234 M
360 72 305.8 334 2601 3060 34.5 6334 M
180 225 22 61.2 80 2601 3060 2 61836
250 33 116.7 1312 3290 3870 5.05 61936 MA
280 31 IB58 143 3060 3600 6.6 16036
280 46 186.3 197 3060 3600 10.5 6036 M
320 52 224.5 236 2754 3240 18.5 6236 M
380 75 344 397 2448 2880 42,5 6336 M
190 240 24 74.6 96 2448 2880 2.6 61838
260 33 114.7 133 3290 3870 525 61938 MA
290 31 145.1 163 2295 2700 79 16038
290 46 191.2 212 2907 3420 11 6038 M
340 55 245 275 2601 3060 23 6238 M
400 78 363.6 422 2295 2700 49 6338 M
200 250 24 74.6 100 2448 2880 2.7 61840
280 38 145.1 163 2907 3420 74 61940 MA
310 34 164.7 186 2142 2520 8.85 16040
310 51 211.7 240 2754 3240 14 6040 M
360 58 264.7 304 2448 2880 28 6240 M
220 270 24 76.5 108 2142 2520 3 61844
300 38 148 177 2754 3240 8 61944 MA
340 37 170.6 200 1836 2160 115 16044
340 56 242.1 285 2448 2880 18,5 6044 M
400 65 290.1 358 2295 2700 37 6244 M
460 88 401.9 510 1989 2340 725 6344 M
240 300 28 105.9 147 1989 2340 45 61848
320 38 155.9 196 2448 2880 8.6 61948 MA
360 37 174.5 216 2295 2700 145 16048 MA



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Pazmepol (Mm) Koappuyuenm Haepysku (KH) |  [pedenvHas ckopocmo (06/muH)

) ) Sclcimlerung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch Maska Macca (K2) |O603HayeHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett . .
(S C Koncucmenmuasa )K: s’?:;';'x T
cmaska
240 360 56 250 309 2295 2700 19 6048 M
440 72 350.9 456 1989 2340 51 6248 M
500 95 433.2 574 1836 2160 925 6348 M
260 320 28 108.8 160 1836 2160 4.8 61852
360 46 207.8 265 2295 2700 14.5 61952 MA
400 44 2333 304 2142 2520 215 16052 MA
400 65 285.2 368 2142 2520 29.5 6052 M
480 80 3823 520 1836 2160 65 6252 M
540 102 496.9 696 1683 1980 115 6352 M
280 350 33 1353 197 1683 1980 74 61856
380 46 2117 279 2142 2520 15 61956 MA
420 44 237.2 329 1989 2340 23 16056 MA
420 65 296 397 1989 2340 31 6056 M
500 80 414.6 588 1683 1980 71 6256 M
300 380 38 168.6 241 1989 2340 10.5 61860 MA
420 56 264.7 368 1836 2160 24.5 61960 MA
460 50 280.3 397 1836 2160 32 16060 MA
460 74 350.9 491 1836 2160 44 6060 M
540 85 452.8 657 1530 1800 88.5 6260 M
320 400 38 168.6 250 1836 2160 11 61864 MA
440 56 270.5 393 1836 2160 255 61964 MA
480 50 2754 397 1683 1980 34 16064 MA
480 74 363.6 530 1683 1980 46 6064 M
340 420 38 174.5 270 1836 2160 1.5 61868MA
460 56 2754 47 1683 1980 26.5 61968MA
520 57 338.2 510 1530 1800 45 16068MA
520 82 414.6 628 1530 1800 62 6068M
360 440 38 178.4 280 1683 1980 12 61872 MA
480 56 285.2 442 1683 1980 28 61972 MA
540 57 344 539 1454 1710 49 16072 MA
540 82 452.8 721 1454 1710 64.5 6072 M
380 480 46 237.2 382 1530 1800 20 61876 MA
520 65 331.3 530 1454 1710 40 61976 MA
560 57 369.5 608 1377 1620 51 16076 MA
560 82 452.8 735 1377 1620 67.5 6076 M
400 500 46 242.1 397 1454 1710 20.5 61880 MA
540 65 338.2 559 1377 1620 415 61980 MA
600 20 509.7 848 1301 1530 87.5 6080 M
420 520 46 246 47 1377 1620 215 61884 MA
560 65 344 589 1377 1620 43 61984 MA
620 20 496.9 863 1224 1440 915 6084 M



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LAPUKOMOALWNITHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPALAHDBIE PAAQUAJIbHBIE LUAPUKOMNOALUUINHUKA

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Pazmepol (Mm) Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenevHas ckopocmo (06/muH)

) ) Schmierung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch Cmaska Macca (K2) |0603HaueHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett ..
C C KoHcucmenmuas )Kj ;2(':;';':: T
cMaska
440 540 31 155 285 870 1000 16.5 60888
540 46 250 432 1377 1620 225 61888 MA
600 50 305 550 870 1000 41 60988
600 74 401.9 706 1224 1440 60.5 61988 MA
650 94 542 946 1148 1350 105 6088 M
460 580 56 312.7 559 1224 1440 35 61892 MA
620 72 410 765 870 1100 63 61992
620 74 414.6 735 1224 1440 62.5 61992 MA
680 100 570.4 1039 1148 1350 120 6092 MB
480 600 56 318.6 588 1224 1440 36.5 61896 MA
650 78 440.1 799 1148 1350 74 61996 MA
700 100 605.7 1117 1071 1260 125 6096 MB
500 620 37 220 445 800 950 20 608/500
620 56 3254 608 1148 1350 40.5 618/500 MA
660 75 440 720 750 900 68.8 619/500X3F1
670 78 452.8 848 1071 1260 77 619/500 MA
720 100 593 1117 995 1170 135 60/500 NTMAS
530 650 56 3254 645 1071 1260 39.5 618/530 MA
710 57 410 810 690 840 60 609/530
710 82 478.3 912 995 1170 90.5 619/530 MA
780 112 637 1245 918 1080 185 60/530 NTMAS
560 680 37 220 460 710 860 30 608/560
680 56 338.2 682 995 1170 42 618/560 MA
750 85 484.2 961 918 1080 105 619/560 MA
820 115 649.8 1441 918 1080 210 60/560 N1MAS
600 730 42 260 550 670 800 41 608/600
730 60 356.8 750 918 1080 52 618/600 MA
800 90 5734 1197 842 990 125 619/600 MA
870 118 692 1450 600 700 233 60/600/HC
630 780 48 355 765 640 760 41 608/630
780 69 433.2 946 842 990 73 618/630 MA
850 71 475 1050 600 710 112 609/630
850 100 611.6 1314 842 990 160 619/630 NTMA
920 128 802.7 1725 765 900 285 60/630 N1TMAS
670 820 69 433.2 980 842 990 83.5 618/670 MA
900 103 662.5 1470 765 900 185 619/670 MA
980 136 886 1999 689 810 345 60/670 N1MAS
710 870 74 465.6 1078 765 900 93.5 618/710 MA
950 78 545 1280 500 610 148 609/710
950 106 649.8 1470 689 810 220 619/710 MA
1030 140 936.9 2157 650 765 375 60/710 MA
750 920 78 516.5 1226 689 810 110 618/750 MA
1000 112 745.8 1765 650 765 255 619/750 MA
1090 150 975 2370 450 530 490 60/750



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

Abmessungen (mm)
Pasmepol (mm)

800 980 57
980 82

1060 115

1150 155

850 1030 57
1030 82

1120 118

1220 165

900 1090 85
1180 122

1280 170

950 1150 90
1250 132

1360 180

1000 1220 71
1220 100

1320 103

1320 140

1420 185

1060 1280 100
1400 150

1500 195

1120 1360 106
1460 150

1580 200

1180 1420 106
1540 160

1250 1500 112
1280 1560 150
1320 1600 122
1720 128

1400 1700 132
1820 185

1500 1820 140
1950 195

1600 1950 155
2060 200

1700 2060 160
2180 212

Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenvHas ckopocmo (06/muH)

) ) Sclcimlerung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch LLELC) Macca (K2) |0603HaueHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett Schmier
C C KoHcucmenmuas Ku sK :;';':: T
cMaska
390 990 430 510 100 608/800
547.9 1343 650 765 130 618/800 MA
8154 2000 612 720 275 619/800 MA
989.9 2500 574 675 535 60/800 N1MAS
385 1000 450 500 75 608/850
547.9 1402 574 675 140 618/850 MA
815 2150 400 480 315 619/850
1090 2980 370 430 640 60/850
605.7 1567 536 630 160 618/900 MA
830 2270 360 440 355 619/900
1080 3120 330 410 725 60/900
663 1620 360 430 188 618/950F1
985 2850 330 410 395 619/950
1145 3315 310 380 850 60/950
540 1550 350 400 175 608/1000
6243 1765 459 540 245 618/1000 MA
800 2340 330 380 405 609/1000
985 2880 330 380 525 619/1000
1320 3900 280 340 925 60/1000
7135 2077.7 428 504 260 618/1060 MA
985 3030 290 330 615 619/1060
1320 3860 250 330 1090 60/1060
726.2 2157 405 477 315 618/1120 MA
1010 3070 270 330 640 619/1120
1430 4480 250 300 1245 60/1120
745.8 23129 367 432 330 618/1180 MB
1115 3630 210 270 765 619/1180
830 2740 210 270 390 618/1250
939 2750 220 280 606 66/1280F1
955 2830 200 260 512 618/1320F3
1180 4060 190 230 835 609/1320
1070 3980 190 230 620 618/1400
1550 5520 180 230 1260 619/1400
1685.7 5980 245 288 690 618/1500 MB
1680 6220 160 190 1515 619/1500
1240 4750 150 180 975 618/1600
1820 6880 140 170 1660 619/1600
1240 4950 130 160 1110 618/1700
1950 7680 120 150 1930 619/1700



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LUAPUKOMOALWNITHUKA I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

e~ O @

Kurzzeichen
O6o3Ha4yeHue
Grenzdrehzahl* q
lpedenvHasn Gﬂe/l‘:tl:i'la‘t{l((t?) Deckscheibe Deckscheibe
cKopocme* einseitig auf beiden Seiten
OO0HOCMOpPOHHAA | 3awjumHas
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpOHHAA

Dynamisch Statisch
Aunamuyeckaa | Cmamuyeckaa
C C

3 10 4 0.53 0.18 57000 0.0015 623-Z 623-ZZ
10 4 0.53 0.18 38000 0.0015 623-RS 623-2RS
4 9 3.5 0.53 0.18 66500 0.001 - 628/4-2Z
9 4 0.53 0.18 66500 0.0013 - 638/4-ZZ
1 4 0.71 0.23 59850 0.0017 = 619/4-2Z
12 4 0.79 0.28 57000 0.0021 604-Z 604-ZZ
13 5 0.92 0.29 50350 0.0031 624-Z 624-Z2Z
13 5 0.92 0.29 50350 0.0031 624-RS 624-2RS
16 5 1.09 0.38 45600 0.0054 634-Z 634-Z2Z
16 5 1.09 0.38 45600 0.0054 634-RZ 634-2RZ
16 5 1.09 0.38 26600 0.0054 634-RS 634-2RS
5 11 4 0.63 0.25 57000 0.0014 - 628/5-ZZ
1 5 0.63 0.25 57000 0.0016 © 638/5-ZZ
13 4 0.87 0.34 50350 0.0025 - 619/5-Z2Z
16 5 1.12 0.38 45600 0.005 625-Z 625-ZZ
16 5 1.12 0.38 45600 0.005 625-RS 625-2RS
19 6 23 0.94 38000 0.009 635-Z 635-ZZ
19 6 23 0.94 38000 0.009 635-RZ 635-2RZ
19 6 23 0.94 22800 0.009 635-RS 635-2RS
6 13 5 0.87 0.34 50350 0.0026 - 628/6-ZZ
15 5 1.22 0.47 47500 0.0039 - 619/6-Z2Z
19 6 23 0.94 38000 0.0084 626-Z 626-ZZ
19 6 23 0.94 22800 0.0084 626RS 626-2RS
7 14 5 0.94 0.4 47500 0.0031 © 628/7-ZZ
17 5 1.46 0.55 42750 0.0049 - 619/7-ZZ
19 6 23 0.94 40850 0.0075 607-Z 607-ZZ
19 6 23 0.94 22800 0.0075 607-RS 607-2RS
22 7 B8O 135 34200 0.013 627-Z 627-ZZ
22 7 3.39 135 20900 0.012 627-RS 627-2RS
8 16 5 131 0.56 42750 0.0036 - 628/8-Z2Z
16 5 131 0.56 24700 0.0036 - 628/8-2RS
16 6 131 0.56 42750 0.0043 - 638/8-Z2Z
19 6 1.87 0.73 38000 0.0071 - 619/8-ZZ
19 6 1.87 0.73 22800 0.0071 - 619/8-2RS
22 7 3.39 1.35 36100 0.012 608-Z 608-ZZ
22 7 BSE 135 20900 0.012 608-RS 608-2RS
22 1 3.39 1.35 20900 0.016 - 630/8-2RS
24 8 3.83 1.63 30400 0.017 628-Z 628-Z2Z
24 8 3.83 1.63 30400 0.017 628-RZ 628-2RZ
24 8 3.83 1.63 18050 0.017 628-RS 628-2RS
28 9 4.53 1.93 28500 0.03 638-RZ 638-2RZ
9 17 5 141 0.63 40850 0.0043 628/9-Z 628/9-Z2Z
17 5 1.41 0.63 22800 0.0043 - 628/9-2RS
20 6 2,04 0.85 36100 0.0076 o 619/9-Z2Z

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

Abmessungen (mm)
Pa3zmepeol (Mm)

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.

32
32
32

B N—==50OWOW0WONOWOWOONUL U b mm\l\IE

© N 0O O N U un

O O NNNNUW»

(]

Tragzahl (kN)
Koagppuyuenm Hazpysku (KH)

Statisch

Dynamisch
Aunamuyeckaa | Cmamuyeckas
C C

3.83 1.63
3.83 1.63
4.66 1.93
4.66 1.93
66 34
1.36 0.58
1.36 0.58
133 0.56
2,04 0.84
2.04 0.84
4.66 1.93
4.66 1.93
4.53 1.93
4.53 1.93
53 232
53 232
497 232
835 3.34
835 3.34
7.9 3.34
72 41
1.41 0.66
1.41 0.66
149 0.68
221 0.97
221 0.97
53 232
53 232
497 232
4.97 232
4.97 232
7.14 3.04
7.14 3.04
6.76 3.04
9.9 4.07
9.9 4.07
9.56 4.07
81 44
1.53 0.79
1.53 0.79
162 0.79
4.28 22
4.28 22
4.28 2.2
5.74 2.8
574 2.8
5.74 2.8

* [1ns1 nod\

c 00

Grenzdrehzahl*

lpedenvHasn
cKopocmb*

32300
18050
28500
18050

36000
36100
20900
34000
34200
19000
32300
18050
18050
30400
26600
16150
16150
24700
14250
14250

31000
34200
19000
30500
30400
18050
28500
16150
16150
26600
15200
24700
14250
14250
20900
13300
13300

27000
28500
16150
26000
26600
26600
15200
24700
24700
13300

A

i watibolii deli

P

[

Gewicht (kg)
Macca (Ke)

0.014
0.014
0.02
0.02

0.0055
0.0055
0.0055
0.0055
0.01
0.01
0.019
0.019
0.025
0.022
0.032
0.032
0.04
0.053
0.053
0.06

0.0063
0.0063
0.0063
0.0063
0.011
0.011
0.022
0.022
0.029
0.023
0.023
0.037
0.037
0.045
0.06
0.06
0.07

0.0074
0.0074
0.0074
0.016
0.016
0.016
0.016
0.025
0.03
0.03

1O

I

Kurzzeichen
O603Ha4yeHue

Deckscheibe
einseitig
OO0HOCMOPOHHAA
3awumHas wiaiiba

609-Z
609-RS
629-Z
629-RS

6000-Z
6000-RS

6200-Z
6200-RS

6300-Z
6300-RS

6201-Z
6201-RS
6301-Z
6301-RS

16002-Z
6002-Z
6002-RS

Hbl€ CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMO20 muna

Deckscheibe

auf beiden Seiten
3awumHasa

watiiba, 08ycMopoHHAA

609-ZZ
609-2RS
629-ZZ
629-2RS

61700ZZ
61800-ZZ
61800-2RS
63800ZZ
61900-ZZ
61900-2RS
6000-2Z
6000-2RS
63000-2RS
16100-ZZ
6200-ZZ
6200-2RS
62200-2RS
6300-ZZ
6300-2RS
62300-2RS

61701-ZZ
61801-ZZ
61801-2RS
63801-ZZ
61901-ZZ
61901-2RS
6001-ZZ
6001-2RS
63001-2RS
16101-ZZ
16101-2RS
6201-ZZ
6201-2RS
62201-2RS
6301-2Z
6301-2RS
62301-2RS

61702-ZZ
61802-ZZ
61802-2RS
613802-ZZ
61902-ZZ
61902-2RZ
61902-2RS
16002-ZZ
6002-ZZ
6002-2RS



RADIAL-KUGELLAGER - PAJUAJIbHBIE LWAPUKOMOALWNMHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

e~ O @

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Kurzzeichen
Pa3mepbi (Mm) Koagppuyuenm Hazpysku (KH) O603Ha4yeHue

Grenzdrehzahl* q
lpedenvHasn Gﬂe/l‘:tl:i'la‘t{l((t?) Deckscheibe Deckscheibe
cKopocme* einseitig auf beiden Seiten
C C OO0HOCMOpPOHHAA | 3awjumHas
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpOHHAA
15 32 13 5.48 2.8 13300 0.039 - 63002-2RS
35 11 79 3.68 20900 0.045 6202-Z 6202-ZZ
35 11 7.9 3.68 12350 0.045 6202-RS 6202-2RS
35 14 7.65 3.68 12350 0.054 = 62202-2RS
42 13 11.67 53 18050 0.082 6302-Z 6302-ZZ
42 13 11.67 53 11400 0.082 6302-RS 6302-2RS
42 17 11.18 53 11400 0.11 - 62302-2RS
17 23 4 80 50 25000 0.0082 = 61703-ZZ
26 5 1.65 0.92 26600 0.0082 - 61803-ZZ
26 5 1.65 0.92 26600 0.0082 = 61803-2RZ
26 5 1.65 0.92 15200 0.0082 - 61803-2RS
26 7 175 0.90 24000 0.0082 o 63803-ZZ
30 7 4.53 25 24700 0.018 - 61903-ZZ
30 7 453 25 24700 0.018 = 61903-RZ
30 7 4.53 25 13300 0.018 - 61903-2RS
35 8 6.25 3.19 20900 0.032 - 16003-ZZ
35 10 6.25 3.19 20900 0.039 6003-Z 6003-ZZ
35 10 6.25 3.19 12350 0.039 6003-RS 6003-2RS
35 14 593 3.19 12350 0.052 = 63003-2RS
40 12 9.76 4.66 18050 0.065 6203-Z 6203-ZZ
40 12 9.76 4.66 11400 0.065 6203-RS 6203-2RS
40 16 9.37 4.66 11400 0.083 - 62203-2RS
47 14 14.02 6.42 16150 0.12 6303-Z 6303-ZZ
47 14 14.02 6.42 10450 0.12 6303-RS 6303-2RS
47 19 13.23 6.42 10450 0.15 - 62303-2RS
20 27 4 84 57 21000 0.018 = 61704-ZZ
32 7 3.95 2.28 20900 0.018 - 61804-2RZ
32 7 3.95 228 12350 0.018 - 61804-2RS
37 9 6.25 3.58 19000 0.038 = 61904-2RZ
37 9 6.25 3.58 11400 0.038 - 61904-2RS
42 12 9.76 4.9 18050 0.069 6004-Z 6004-ZZ
42 12 9.76 4.9 10450 0.069 6004-RS 6004-2RS
42 16 9.18 49 10450 0.086 - 63004-2RS
47 14 13.23 6.42 16150 0.11 6204-Z 6204-ZZ
47 14 13.23 6.42 9500 0.11 6204-RS 6204-2RS
47 18 1245 6.42 9500 0.13 - 62204-2RS
52 15 16.47 7.65 14250 0.14 6304-Z 6304-ZZ
52 15 16.47 7.65 9025 0.14 6304-RS 6304-2RS
52 21 15.59 7.65 9025 0.2 - 62304-2RS
22 50 14 13.72 75 8550 0.12 - 62/22-2RS
25 32 4 90 66 19000 23000 = 61705ZZ
37 7 4.28 2.55 18050 0.022 = 61805-2RZ
37 7 4.28 2.55 10450 0.022 - 61805-2RS
42 9 6.88 4.22 17100 0.045 = 61905-2RZ
42 9 6.88 4.22 9500 0.045 - 61905-2RS
47 12 11.67 6.42 15200 0.08 6005-Z 6005-ZZ

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.

* [ins nod c od P i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

Abmessungen (mm)
Pasmepeol (Mm)

Tragzahl (kN)
Koagppuyuenm Hazpysku (KH)

Dynamisch
Aunamuyeckaa | Cmamuyeckaa

Statisch

Grenzdrehzahl*

lpedenvHasn
cKopocmb*

Gewicht (kg)
Macca (Ke2)

1O

Ol 1O

Kurzzeichen
O603Ha4yeHue

Deckscheibe
einseitig
OO0HOCMOPOHHAA
3awumHas waiiba

Deckscheibe

auf beiden Seiten
3awumHasa

watiiba, 08ycMopoHHAA

40

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.

12
12
15

11.67
10.98
14.51
14.51
13.72
2294
2294
2294
22.05

95
441
a4
7.14
7.14
13.53
13.53
13.53
13.04

19.9

19.9

19.9
19.11
29.01
29.01
29.01
27.54

155
4.66
4.66
9.37
9.37
16.47
16.47
16.47
15.59
26.46
26.46
24.99

344

344
32.54

207
4.85
4.85

13.53
13.53
17.45

* [1ns1 nod\

c 00

6.42
6.42
7.65
7.65
7.65
11.37
11.37
11.37
11.37

76
2.85
2.85

9025
9025
13300
8075
8075
12350
12350
7125
7125

17000
15200
9025
14250
8075
13300
13300
7600
7600
11400
11400
7125
7125
10450
10450
5985
5985

14000
13300
7600
12350
7125
11400
11400
6650
6650
9500
5985
5985
9025
5700
5700

13000
12350
7125
11400
6365
10450

A

P

i watibolii deli

[

0.08

0.03

0.16
0.16
0.16
0.21
0.29
0.29
0.37
0.46
0.46
0.66

0.034
0.034
0.034
0.12
0.12
0.19

6005-RS
6205-Z
6205-RS
6305-Z
6035-RZ
6035-RS

6007-Z
6007-RZ
6007-RS
6207-Z
6207-RS
6307-Z
6307-RS

6008-Z

Hbl€ CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMO20 muna

6005-2RS
63005-2RS
6205-ZZ
6205-2RS
62205-2RS
6305-ZZ
6305-2RZ
6305-2RS
62305-2RS

61706ZZ
61806-2RZ
61806-2RS
61906-2RZ
61906-2RS
6006-ZZ
6006-2RZ
6006-2RS
63006-2RS
6206-ZZ
6206-2RZ
6206-2RS
62206-2RS
6306-ZZ
6306-2RZ
6306-2RS
62306-2RS

61707ZZ
61807-2RZ
61807-2RS
61907-2RZ
61907-2RS
6007-ZZ
6007-2RZ
6007-2RS
63007-2RS
6207-2Z
6207-2RS
62207-2RS
6307-ZZ
6307-2RS
62307-2RS

61708ZZ
61808-2RZ
61808-2RS
61908-2RZ
61908-2RS
6008-ZZ



RADIAL-KUGELLAGER - PAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALINITHNKN I B@?

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

e~ O @

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Kurzzeichen
Pa3mepbi (Mm) Kosgppuyuenm Hazpysku (KH) O603Ha4yeHue

Grenzdrehzahl* .
Gewicht (k . .
Dynamisch | statisch | Mpedentnan | Qi) |Deccheibe | Deckschebe
,L'luuamcl:qecnaﬂ Cmamgvecnaﬂ OdHocmop. oS 3 awumnast
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpOHHAA
40 68 15 17.45 11.37 10450 0.19 6008-RZ 6008-2RZ
68 15 17.45 11.37 5985 0.19 6008-RS 6008-2RS
68 21 16.47 11.37 5985 0.26 - 63008-2RS
80 18 31.85 18.62 8550 0.37 6208-RZ 6208-2RZ
80 18 31.85 18.62 8550 0.37 6208-Z 6208-Z2Z
80 18 31.85 18.62 5320 0.37 6208-RS 6208-2RS
80 23 30.09 18.62 5320 0.44 - 62208-2RS
90 23 41.46 23.52 8075 0.63 6308-Z 6308-2Z
90 23 41.46 23.52 8075 0.63 6308-RZ 6308-2RZ
90 23 41.46 23.52 4750 0.63 6308-RS 6308-2RS
90 33 40.18 23.52 4750 0.89 - 62308-2RS
45 55 6 213 192 12000 0.04 = 61709-ZZ
58 7 6.5 5.98 10450 0.04 - 61809-2RZ
58 7 6.5 5.98 6365 0.04 - 61809-2RS
68 12 13.72 10.59 9500 0.14 - 61909-2RZ
68 12 13.72 10.59 5700 0.14 - 61909-2RS
75 16 21.66 14.31 9500 0.25 6009-Z 6009-ZZ
75 16 21.66 14.31 5320 0.25 6009-RS 6009-2RS
75 23 20.39 14.31 5320 0.34 - 63009-2RS
85 19 34.4 21.17 8075 0.41 6209-Z 6209-Z2Z
85 19 344 21.17 4750 0.41 6209-RS 6209-2RS
85 23 32.54 21.17 4750 0.48 - 62209-2RS
100 25 54.2 30.87 7125 0.83 6309-Z 6309-Z2Z
100 25 54.2 30.87 4275 0.83 6309-RS 6309-2RS
100 36 51.65 30.87 4275 1.15 - 62309-2RS
50 65 7 6.63 6.67 9500 0.052 - 61810-2RZ
65 7 6.63 6.67 5700 0.052 - 61810-2RS
72 12 14.31 11.57 9025 0.14 - 61910-2RZ
72 12 14.31 11.57 5320 0.14 - 61910-2RS
80 16 22.45 15.68 8550 0.26 6010-Z 6010-ZZ
80 16 22.45 15.68 8550 0.26 6010-RZ 6010-2RZ
80 16 22.45 15.68 4750 0.26 6010-RS 6010-2RS
80 23 21.17 15.68 4750 0.37 - 63010-2RS
90 20 36.36 22.74 7600 0.46 6210-Z 6210-2Z
920 20 36.36 22.74 7600 0.46 6210-RZ 6210-2RZ
90 20 36.36 22.74 4560 0.46 6210-RS 6210-2RS
920 23 344 22.74 4560 0.52 - 62210-2RS
110 27 63.7 37.24 6365 1.05 6310-Z 6310-2Z
110 27 63.7 37.24 4085 1.05 6310-RS 6310-2RS
110 40 60.57 37.24 4085 1.55 - 62310-2RS
55 72 9 8.86 8.63 9025 0.083 - 61811-2RZ
72 9 8.86 8.63 5035 0.083 - 61811-2RS
80 13 16.17 13.72 8075 0.19 - 61911-2RZ
80 13 16.17 13.72 4750 0.19 - 61911-2RS
920 18 29.01 20.78 7600 0.39 6011-Z 6011-2Z
90 18 29.01 20.78 4275 0.39 6011-RS 6011-2RS
100 21 45.28 28.42 6650 0.61 6211-Z 6211-2Z
* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

il O Of (O

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Kurzzeichen
Pa3mepbi (Mm) Koagppuyuenm Hazpysku (KH) O603Ha4yeHue

Grenzdrehzahl* q
Gewicht (kg) . .
: . lpedenvHasn Deckscheibe Deckscheibe
ngg:,:mzf(:ﬂ Cmitr;lt::ecc':(an cKopocme* Macca (Ke) einseitig auf beiden Seiten
C C
21

OO0HOCMOpPOHHAA | 3awjumHas
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpoHHAA

55 100 45.28 28.42 4085 0.61 6211-RS 6211-2RS
100 25 4273 28.42 4085 0.7 = 62211-2RS
120 29 72.62 44.1 5985 135 6311-Z 6311-ZZ
120 29 72.62 441 3610 135 6311-RS 6311-2RS
120 43 70.07 44.1 3610 1.95 - 62311-2RS
60 78 10 11.67 11.18 8075 0.11 - 61812-2RZ
78 10 11.67 11.18 4560 0.11 - 61812-2RS
85 13 16.17 14.02 7600 0.2 = 61912-2RZ
85 13 16.17 14.02 4275 0.2 - 61912-2RS
95 18 30.09 22.74 7125 0.42 6012-Z 6012-2Z
95 18 30.09 22.74 7125 0.42 6012-RZ 6012-2RZ
95 18 30.09 22.74 4085 0.42 6012-RS 6012-2RS
60 110 22 54.2 35.28 5985 0.78 6212-Z 6212-ZZ
110 22 54.2 35.28 3800 0.78 6212-RS 6212-2RS
110 28 51.65 35.28 3800 0.97 - 62212-2RS
130 31 83.5 50.96 5320 17 6312-Z 6312-ZZ
130 31 83.5 50.96 3230 1.7 6312-2RS 6312-2RS
130 46 80.27 50.96 3230 25 - 62312-2RS
65 85 10 12.16 12.45 7600 0.13 - 61813-2RZ
85 10 12.16 12.45 4275 0.13 @ 61813-2RS
90 13 17.06 15.68 7125 0.22 - 61913-2RZ
20 13 17.06 15.68 4085 0.22 = 61913-2RS
100 18 31.27 24.5 6650 0.44 6013-Z 6013-ZZ
100 18 31.27 24.5 3800 0.44 6013-RS 6013-2RS
120 23 57.33 39.69 5700 0.99 6213-Z 6213-ZZ
120 23 57.33 39.69 3420 0.99 6213-RS 6213-2RS
120 31 54.79 39.69 3420 1.25 - 62213-2RS
140 33 95.55 58.8 5035 2.1 6313-Z 6313-ZZ
140 33 95.55 58.8 3040 2.1 6313-RS 6313-2RS
140 48 90.46 58.8 3040 3 - 62313-2RS
70 90 10 12.16 12.94 7125 0.14 - 61814-2RZ
90 10 12.16 12,94 4085 0.14 = 61814-2RS
100 16 2333 20.78 6650 0.35 - 61914-2RZ
100 16 2333 20.78 3800 0.35 = 61914-2RS
110 20 3891 30.38 5985 0.6 6014-Z 6014-ZZ
110 20 3891 30.38 3420 0.6 6014-RS 6014-2RS
125 24 62.43 44.1 5320 1.1 6214-Z 6214-ZZ
125 24 62.43 44.1 3230 1.1 6214-RS 6214-2RS
125 31 59.29 44.1 3230 13 o 62214-2RS
150 35 108.78 66.64 4750 2.5 6314-Z 6314-ZZ
150 35 108.78 66.64 2850 2.5 6314-RS 6314-2RS
150 51 101.92 66.64 2850 3.55 - 62314-2RS
75 95 10 12.45 14.02 6650 0.15 - 61815-2RZ
95 10 1245 14.02 3800 0.15 = 61815-2RS
105 16 23.72 18.92 5985 0.37 - 61915-2RZ
105 16 23.72 18.92 3420 0.37 - 61915-2RS

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.

* [ins nod c od i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALWUINMHUKN I B@?

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

e~ O @

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Kurzzeichen
Pa3mepbi (Mm) Koagppuyuenm Hazpysku (KH) O603Ha4yeHue

Grenzdrehzahl* q
lpedenvHasn Gewicht (kg) | peckscheibe Deckscheibe

Dynamisch Statisch
Aunamuyeckaa | Cmamuyeckaa
C C

Macca (Ke) einseitig auf beiden Seiten

OO0HOCMOpPOHHAA | 3awjumHas
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpOHHAA

cKopocmb*

75 115 20 40.77 32.83 5700 0.64 6015-Z 6015-ZZ
115 20 40.77 32.83 5700 0.64 6015-RZ 6015-2RZ
115 20 40.77 32.83 3230 0.64 6015-RS 6015-2RS
130 25 67.53 48.02 5035 12 6215-Z 6215-ZZ
130 25 67.53 48.02 3040 1.2 6215-RS 6215-2RS
160 37 116.62 74.97 4275 3 6315-Z 6315-ZZ
160 37 116.62 74.97 2660 3 6315-RS 6315-2RS
80 100 10 12.8 14.7 5985 0.15 = 61816-2RZ
100 10 12.8 14.7 3420 0.15 - 61816-2RS
110 16 24.6 20 5700 0.4 o 61916-2RZ
110 16 24.6 20 3230 0.4 - 61916-2RS
125 22 48.5 39.2 3040 0.85 6016-RS 6016-2RS
140 26 714 53.9 4560 14 6216-Z 6216-ZZ
125 22 48.5 39.2 5320 0.85 6016-Z 6016-ZZ
140 26 714 53.9 2850 14 6216-RS 6216-2RS
170 39 127.4 84.8 4085 3.6 6316-Z 6316-ZZ
170 39 1274 84.8 2470 3.6 6316-RS 6316-2RS
85 110 13 19.2 204 5700 0.27 = 61817-2RZ
110 13 19.2 204 3230 0.27 - 61817-2RS
130 22 51 42.2 5035 0.89 6017-Z 6017-ZZ
130 22 51 42.2 2850 0.89 6017-RS 6017-2RS
150 28 85.4 62.8 4275 1.8 6217-Z 6217-ZZ
150 28 85.4 62.8 2660 1.8 6217-RS 6217-2RS
180 41 137.2 94.6 3800 4.25 6317-Z 6317-2Z
180 41 137.2 94.6 2280 4.25 6317-RS 6317-2RS
20 115 13 19.2 216 5320 0.28 - 61818-2RZ
115 13 19.2 216 3040 0.28 - 61818-2RS
140 24 59.3 49 4750 1.15 6018-Z 6018-ZZ
140 24 59.3 49 2660 1.15 6018-RS 6018-2RS
160 30 99 72.1 4085 215 6218-Z 6218-2Z
160 30 99 72.1 2470 215 6218-RS 6218-2RS
190 43 148 105.9 3610 4.9 6318-Z 6318-2Z
190 43 148 105.9 2280 4.9 6318-RS 6318-2RS
95 120 13 19.6 224 5035 0.3 - 61819-2RZ
120 13 19.6 224 2850 0.3 = 61819-2RS
130 18 332 329 2850 0.61 - 61919-2RS
145 24 62.5 53 4560 1.2 6019-Z 6019-ZZ
145 24 62.5 53 2660 1.2 6019-RS 6019-2RS
170 32 111.8 79.9 3800 2.6 6219-Z 6219-ZZ
170 32 111.8 79.9 2280 2.6 6219-RS 6219-2RS
200 45 155.9 115.7 3420 5.65 6319-Z 6319-ZZ
200 45 155.9 115.7 2090 5.65 6319-RS 6319-2RS

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3SALYUATHOU LUAUBOU

e~ O IO o

Kurzzeichen

O6o3Ha4yeHue
Grenzdrehzahl* -
lpedenvHasa Gn‘j":;zt{,((':?) Deckscheibe Deckscheibe
cKopocme* einseitig auf beiden Seiten
C C Oanocmoponugﬂ 3awumnasn
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpoHHAA
100 125 13 19.6 236 5035 0.31 - 61820-2RZ
125 13 19.6 236 2850 0.31 = 61820-2RS
150 24 62.5 53 4275 1.25 6020-Z 6020-ZZ
150 24 62.5 53 2470 1.25 6020-RS 6020-2RS
180 34 124.5 91.2 3610 3.15 6220-Z 6220-ZZ
180 34 1245 91.2 2280 3.15 6220-RS 6220-2RS
105 130 13 204 193 4750 0.32 - 61821-2RZ
130 13 204 19.3 2660 0.32 - 61821-2RS
160 26 74.6 64.2 4085 1.6 6021-Z 6021-ZZ
160 26 74.6 64.2 2280 1.6 6021-RS 6021-2RS
190 36 137.2 102 3420 37 6221-Z 6221-ZZ
190 36 137.2 102 2090 37 6221-RS 6221-2RS
225 49 178.4 150 3040 8.25 6321-Z 6321-ZZ
110 140 16 276 255 4275 0.6 - 61822-2RZ
140 16 27.6 255 2470 0.6 - 61822-2RS
170 28 835 72.1 3800 1.95 6022-Z 6022-ZZ
170 28 83.5 72.1 2280 1.95 6022-RS 6022-2RS
200 38 148 1095.7 3230 435 6222-Z 6222-ZZ
120 150 16 28.6 27.5 4085 0.65 - 61824-2RZ
150 16 28.6 27.5 2280 0.65 - 61824-2RS
180 28 86.7 784 3610 2.05 6024-Z 6024-ZZ
180 28 86.7 784 2090 2.05 6024-RS 6024-2RS
215 40 143.1 115.7 3040 5.15 6224-Z 6224-77
130 165 18 37 42.2 3610 0.93 = 61826-2RZ
165 18 37 42.2 2090 0.93 - 61826-2RS
200 33 109.8 98 3230 3.15 6026-Z 6026-ZZ
200 33 109.8 98 1900 3.15 6026-RS 6026-2RS
230 40 1529 1294 2850 58 6226-Z 6226-ZZ
140 175 18 383 45.6 3420 0.99 = 61828-2RZ
175 18 383 45.6 1900 0.99 - 61828-2RS
210 33 108.8 105.9 3040 3.35 6028-Z 6028-ZZ
210 33 108.8 105.9 1710 3.35 6028-RS 6028-2RS
150 225 35 1225 122.5 2850 4.8 6030-Z 6030-ZZ
225 35 1225 122.5 1615 4.8 6030-RS 6030-2RS
160 240 38 140.2 140.2 2660 5.9 6032-Z 6032-ZZ
240 38 140.2 140.2 1520 59 6032-RS 6032-2RS

* [ins nod X P i waii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMOo20 muna

* Fur nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.




RADIAL-KUGELLAGER - PAJJUAJIbHBIE LWAPUKOMOALMNMIHNKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER MIT RINGNUT FUR DEN AUSSENRING
OAHOPAAHbBIE PAAVNAJIbHbIE LUAPUKOMOALUNIMHUKY, C KAHABKOU MOJ YIMOPHOE NMPYXWUHHOE KOJIbLJO

B Do

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min) Kurzzeichen
Pazmepol (Mm) Koagpdpuyuenm Haepysku (KH)|MpedenvHas ckopocms (06/muH) 0O603HayeHue
Gewicht (kg) . chreng-ring
Macca (K2) monopHoe
KONbYo
Schmierol
OHCUCMeHmHas
e Xudkoe macno
10 30 9 135 206 1.12 53 232 26010 30600 0.032 6200 N 6200 NR SP 30
12 32 10 135 206 112 7.14 3.04 24480 28800 0.037 6201 N 6201 NR SP 32
15 35 11 135 206 1.12 79 3.68 21420 25200 0.045 6202 N 6202NR SP 35
17 40 12 135 2.06 1.12 9.76 4.66 18360 21600 0.065 6203 N 6203 NR SP 40
47 14 135 246 112 14.02 6.42 16830 19800 0.12 6303 N 6303 NR SP47
20 42 12 135 2.06 112 9.76 4.9 18360 21600 0.069 6004 N 6004 NR SP42
47 14 135 246 112 1323 6.42 15300 18000 0.11 6204 N 6204 NR SP 47
52 15 135 246 112 16.47 7.65 14535 17100 0.14 6304 N 6304NR SP52
25 47 12 135 2.06 112 11.67 6.42 15300 18000 0.08 6005 N 6005NR SP47
52 15 135 246 112 1451 7.65 13770 16200 0.13 6205 N 6205NR SP 52
62 17 1.9 328 1.7 22.94 11.37 12240 14400 0.23 6305N 6305NR SP62
30 55 13 135 2.06 112 13.53 8.14 13005 15300 0.12 6006 N 6006 NR SP55
62 16 19 328 1.7 19.9 10.98 11475 13500 0.2 6206 N 6206 NR SP 62
72 19 1.9 328 1.7 29.01 15.68 9945 11700 0.35 6306 N 6306 NR SP72
35 62 14 1.9 2.06 1.7 16.47 10 11475 13500 0.16 6007 N 6007 NR SP 62
72 17 1.9 328 1.7 26.46 15 9945 11700 0.29 6207 N 6207 NR SP72
80 21 1.9 328 1.7 344 18.62 9180 10800 0.46 6307 N 6307 NR SP 80
100 25 27 328 246 54.2 30.38 7650 9000 0.95 6407 N 6407 NR SP 100
40 68 15 1.9 249 1.7 17.45 11.37 10710 12600 0.19 6008 N 6008 NR SP 68
80 18 1.9 328 1.7 31.85 18.62 8415 9900 0.37 6208 N 6208 NR SP 80
90 23 27 328 246 41.46 2352 8415 9900 0.63 6308 N 6308 NR SP90
110 27 27 328 246 62.43 35.77 6885 8100 1.25 6408 N 6408 NR SP 110
45 75 16 1.9 249 1.7 21.66 14.31 9180 10800 0.25 6009 N 6009 NR SP75
85 19 1.9 328 1.7 344 21.17 8415 9900 0.41 6209 N 6209 NR SP 85
100 25 27 328 246 54.2 30.87 7268 8550 0.83 6309 N 6309 NR SP 100
120 29 3.1 4.06 2.82 74.58 441 6503 7650 1.55 6409 N 6409 NR SP 120
50 80 16 1.9 249 1.7 22.45 15.68 8415 9900 0.26 6010 N 6010 NR SP 80
90 20 27 328 2.46 36.36 22.74 7650 9000 0.46 6210N 6210 NR SP 90
110 27 2.7 3.28 246 63.7 37.24 6503 7650 1.05 6310N 6310NR SP 110
130 31 3.1 2.82 85.36 50.96 5738 6750 1.9 6410N 6410NR SP 130
55 90 18 27 287 2.46 29.01 20.78 7650 9000 0.39 6011 N 6011 NR SP90
100 21 27 3.28 246 45.28 28.42 6885 8100 0.61 6211N 6211 NR SP 100
120 29 3.1 4.06 2.82 72.62 441 6120 7200 1.35 6311 N 6311 NR SP 120
140 33 3.1 4.9 2.82 97.51 60.76 5355 6300 23 6411N 6411 NR SP 140
60 95 18 2.7 287 246 30.09 22.74 7268 8550 0.42 6012 N 6012NR SP 95
110 22 2.7 4.06 246 54.2 35.28 6120 7200 0.78 6212 N 6212NR SP 110
130 31 3.1 4.9 2.82 83.5 50.96 5355 6300 1.7 6312N 6312NR SP 130
150 35 3.1 4.9 282 105.84 68.11 4820 5670 2.75 6412N 6412NR SP 150



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER MIT RINGNUT FUR DEN AUSSENRING
OAHOPAAHbBIE PAAVUAJIbHbIE LUAPUKOMOALUNIMHUKY, C KAHABKOU MOJ YIMOPHOE NPYXWUHHOE KOJIbLJO

B f
= b

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min) Kurzzeichen
Pazmepol (Mm) Koagpdpuyuenm Haepysku (KH)|MpedenvHas ckopocms (06/mMuH) 0O603HayeHue
Gewicht (kg) . chreng-ring
Macca (K2) monopHoe
i o KONbYo
C C | Schmierol i
OHCUCMeHMHa:
e XKudkoe macno

65 100 18 27 287 246 31.27 245 6885 8100 0.44 6013 N 6013 NR SP 100
120 23 3.1 4.06 2.82 57.33 39.69 5738 6750 0.99 6213 N 6213NR SP 120

140 33 3.1 4.9 2.82 95.55 58.8 5126 6030 2.1 6313 N 6313 NR SP 140

160 37 3.1 4.9 282 116.62 76.44 4590 5400 33 6413 N 6413NR SP 160

70 110 20 2.7 287 246 38.91 30.38 6120 7200 0.6 6014 N 6014NR SP110
125 24 3.1 4.06 2.82 62.43 441 5355 6300 1.05 6214 N 6214NR SP 125

150 35 3.1 4.9 282 108.78 66.64 4820 5670 25 6314N 6314NR SP 150

75 115 20 27 287 246 40.77 32.83 5738 6750 0.64 6015 N 6015NR SP 115
130 25 3.1 4.06 2.82 67.53 48.02 5126 6030 1.2 6215N 6215NR SP 130

160 37 3.1 4.9 282 116.62 74.97 4284 5040 3 6315N 6315NR SP 160

80 125 22 3.1 2.87 2.82 48.42 39.2 5355 6300 0.85 6016 N 6016 NR SP 125
140 26 3.1 4.9 2.82 71.35 53.9 4590 5400 1.4 6216 N 6216 NR SP 140

85 130 22 3.1 2.87 2.82 50.96 42.14 5126 6030 0.89 6017 N 6017 NR SP 130
150 28 3.1 4.9 2.82 85.36 62.72 4284 5040 1.8 6217 N 6217 NR SP 150

920 140 24 3.1 3.71 2.82 59.29 49 4820 5670 1.15 6018 N 6018 NR SP 140
160 30 3.1 4.9 2.82 98.98 72.03 4055 4770 2.15 6218 N 6218 NR SP 160

95 170 32 3.1 5.69 3.1 111.72 79.87 3825 4500 26 6219N 6219NR SP 170
100 150 24 282 371 2.82 62.43 52.92 4284 5040 1.25 6020 N 6020 NR SP 150
180 34 3.1 5.69 3.1 124.46 91.14 3672 4320 3.15 6220 N 6220 NR SP 180

105 160 26 282 371 2.82 74.58 64.19 4055 4770 1.6 6021 N 6021 NR SP 160
110 170 28 3.1 3.71 3.1 83.5 72.03 3825 4500 1.95 6022 N 6022NR SP 170
120 180 28 3.1 3.71 3.1 86.64 784 3672 4320 2.05 6024 N 6024 NR SP 180



RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALWUIMHUKN I B@?

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET MIT SPRENGRING
OAHOPAAHBIE PAAVUAJIbHbIE LUAPUKOMOALINIMTHUKY, C 3ALYUTHOU LUANBOU U NPYXUHHBIM KOJIbLIOM

Kurzzeichen
O603Ha4eHue
G’!’erzz‘;i;;t:zr;:* Gewicht (kg)| Offen mit Deckscheibe auf Spreng-ring
c':,( opocme* Macca (K2) |Omkpeimeiti, ¢ 3auyumHxolii wati6ou| CmonopHoe Konbyo
i ]

einseitig
O0HOCMOpOHAA
10 30 9 53 232 32300 0.032 6200-ZNR 6200-ZZNR SP 30
12 32 10 7.14 3.04 30400 0.037 6201-ZNR 6201-ZZNR SP 32
15 35 11 7.9 3.68 26600 0.045 6202-ZNR 6202-ZZNR SP 35
17 40 12 9.76 4.66 22800 0.065 6203-ZNR 6203-ZZNR SP 40
47 14 14.02 6.42 20900 0.12 6303-ZNR 6303-ZZNR SP 47
20 42 12 9.76 49 22800 0.069 6004-ZNR 6004-ZZNR SP 42
47 14 13.23 6.42 19000 0.11 6204-ZNR 6204-ZZNR SP 47
52 15 16.47 7.65 18050 0.14 6304-ZNR 6304-ZZNR SP52
25 47 12 11.67 6.42 19000 0.08 6005-ZNR 6005-ZZNR SP 47
52 15 14.51 7.65 17100 0.13 6205-ZNR 6205-ZZNR SP 52
62 17 22.94 11.37 15200 0.23 6305-ZNR 6305-ZZNR SP 62
30 62 16 19.9 10.98 14250 0.2 6206-ZNR 6206-ZZNR SP 62
72 19 29.01 15.68 12350 0.35 6306-ZNR 6306-ZZNR SP72
35 72 17 26.46 15 12350 0.29 6207-ZNR 6207-ZZNR SP72
80 21 344 18.62 11400 0.46 6307-ZNR 6307-ZZNR SP 80
40 80 18 31.85 18.62 10450 037 6208-ZNR 6208-ZZNR SP 80
90 23 41.46 23.52 10450 0.63 6308-ZNR 6308-ZZNR SP 90
45 85 19 344 21.17 10450 0.41 6209-ZNR 6209-ZZNR SP 85
100 25 54.2 30.87 9025 0.83 6309-ZNR 6309-ZZNR SP 100
50 90 20 36.36 22.74 9500 0.46 6210-ZNR 6210-ZZNR SP 90
110 27 63.7 37.24 8075 1.05 6310-ZNR 6310-ZZNR SP110
55 100 21 45.28 2842 8550 0.61 6211-ZNR 6211-ZZNR SP 100
120 29 72.62 441 7600 135 6311-ZNR 6311-ZZNR SP 120
60 110 22 54.2 35.28 7600 0.78 6212-ZNR 6212-ZZNR SP 110
130 31 83.5 50.96 6650 1.7 6312-ZNR 6312-ZZNR SP 130
65 120 23 57.33 39.69 7125 0.99 6213-ZNR 6213-ZZNR SP 120
140 33 95.55 58.8 6365 2.1 6313-ZNR 6313-ZZNR SP 140
70 125 24 62.43 441 6650 1.05 6214-ZNR 6214-ZZNR SP 125
150 35 108.78 66.64 5985 25 6314-ZNR 6314-ZZNR SP 150

* Fur nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i waii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMOo20 muna




